

【本週聚會】2008 年 8/10~8/16

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	喻明弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	王艾東弟兄家

- 一、 8 月 17 日和 8 月 24 日主日聚會將在 Robertsville Bible Church, 13 Church Road, Morganville, 下午 2:00 PM 開始，請弟兄姊妹準時出席。
- 二、 請參加 8 月 31 日全教會相調烤肉活動。地點: Turkey Swain Park。
- 三、 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
8 月 10 日	王麗斌	曹波/成昕

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為教會往前禱告。
  - 兒童服事。
  - 為各區的福音聚會禱告
- ◆ 為病中的李濟滄弟兄和鍾珍姐妹的丈夫(Mark)代求。

【本週十二籃追求】洗腳

讀經：約翰福音十三章一至十四節

【信息摘要】弟兄姊妹，我們在神面前要追求這一個--神能用我們作一個將生命供應人的人。要長久作一個供應別人的人，基本的條件：就是我們要作一個常受十字架對付的人，我們天然的生命必須被主破碎。如果在我們裏面沒有十字架的工作，我們就只能以知識供應人，只能以口才供應人，卻不能用靈供應人，不能用基督的生命供應人。我們的知識、口才，如果比我們的靈還大，我們給人的印象就是我們的知識、口才，不是我們的靈。我們必須常常活在主的面前，與主接觸，與主有交通，然後才能用生命供應人。我們要記得，生命的供應是自然的，不是人製作的。不錯，要用水來洗；但是，這水不是用人工打來的，這水是從生命的源頭那裏流出來的。你如果活在生命裏，就自然有生命的供應，自然用生命洗別人的腳，叫別人碰一碰就摸著主，就覺得主，就與主更親密。我們要達到這一個，要求主賜恩給我們。

(註：本篇所講的是洗腳所包含的屬靈意義，另一方面，洗腳並且是按著字面去作的一個舉動，就是創世記十八章四節，十九章二節，和提摩太前書五章十節所提到的，那是愛心和謙卑的表示。) —《十二藍》精華信息

【使徒行傳十二章要點】

主題：教會屈膝，仇敵戰兢！

重點：路加沒有告訴我們，巴拿巴和保羅到耶路撒冷後怎樣，卻在他們來回之間（十一 30，十二 25），穿插了希律王下手苦害教會。使徒行傳第十二章首先是說到希律先是苦害教會中幾個人，用刀殺了雅各（2 節），見猶太人喜歡，又去捉彼得收在監（3~4 節），教會卻為彼得切切的禱告神（5 節）。這裏有兩股勢力在交戰。空的監獄說明了爭戰的結果：迫害失敗，教會得勝。最終希律被蟲所咬，氣就絕了（21~23 節）。神的工作不因

雅各之死，和彼得離開而停頓，神的道日見興旺，越發廣傳（24 節）。這章的最後一節，我們看見巴拿巴和保羅完成了去耶路撒冷的任務，他們帶同馬可回到安提阿（25 節）。本節總結了耶路撒冷的事，並預備了下一幕的布景。

鑰節：「彼得被囚在監裏，教會卻為他切切的禱告神。」【徒十二 5】

提要：彼得被希律下在監裏，教會切切為他禱告。從本節看，教會似乎偏心，只為彼得禱告，而未為雅各禱告，以致雅各被殺（2 節）。其實，並不見得教會沒有為雅各禱告，只是路加沒有記載罷了；並且由於雅各的被殺，更加激發教會禱告的負擔，為彼得『切切』的禱告神。

面對這樣變本加厲的逼迫，教會只有舉起手來切切禱告神。結果怎樣呢？監門開了，使徒自由了，猶太人失敗了，惡王被蟲咬死了，神的道日見興旺，越發廣傳。

感謝神，祂賜給教會禱告的權柄。教會的資源不是政策，或技術，而是禱告。禱告仍然是我們惟一的資源。我們的禱告是給神的工作鋪路。神的作為常受我們禱告的限制——我們多禱告，神就多作事；少禱告，就少作事；不禱告，就不作事。

【家訊信息】祈禱和渴望

基督徒生命的呼吸

1970 年代的詩歌，很像孟雅各 (James Montgomery) 在他的禱告讚美詩中，把禱告描寫為「基督徒生命的呼吸」，今日的禱告與聖經及神百姓的傳記中那種健康的禱告相比，只是一個病態的、純粹寫實的漫畫而已。

富能仁宣教士

在僕僕族的富能仁宣教士 (Fraser) 尚未創造宣教士禱告這個觀念時，還是常常用到這種方法，且從中得到益處。他的價值系統把禱告勇士那一小群人，放在名單上方，他在薩溫上河流域 (upper Salween River) 多山的荒野地區之中工作，這小群人是神有效地獲得成果的器皿，甚至雖然他是直接與當地人民接觸的宣教士，他的地位仍然低於那些禱告勇士。當他這樣看禱告時，優先要作的工作，就是蒐集資料，定期地遞送給在本國能夠藉著禱告使這件事獲勝的人，結果證明他的眼光正確。時至今日，反應遲緩、被撒但捆綁的整個僕僕族村落，突然間對福音熱心起來，他們在燒毀物神的事上尋求他的幫助，並要求他教導他們真理。

我們現在來看保羅的情形，就可以證明這個因果關係。腓立比基督徒「生命的呼吸」，在一個不可能的情況下帶來完全的改變。他們懇求的管道——「耶穌基督之靈的供應」，使保羅得到極大的幫助。他被關在羅馬監獄時，終身的願望和戰略計劃的目標城市在那裏呢？必定是透過他在教會裏的朋友們的禱告，使得外表的不幸轉為祝福。

這個囚犯確信腓立比基督徒的代禱，會帶來強烈的拯救浪潮，席捲執政官守衛的軍隊嗎？是的，他確信這點，他堅定地說：「我知道，藉著你們的禱告，將使我獲救。」

這位宣教士已經為他的支援伙伴預備他們所期待的沉重傳福音方式，他的信上寫著：「我們並不是與血氣的爭戰，……」，「靠著聖靈，隨時多方禱告、祈求，並要在此儆醒不倦，」，「為我們禱告，神會給我們開一個說話的門，……」，在他靈裏迸發出來的這些強烈、迫切、熱烈的話語，生動地顯示一連串競爭、掙扎的痛苦、強烈的勞苦、奮鬥——這些事形成了他教導各教會禱告的支柱。

今日教會似乎太過看重在直接有接觸的地方行動的果效，這樣作就是隱藏並輕視禱告在爭戰中優先的地位，這個不平衡太過明顯，以致於無法掩飾，仔細看你的家及你熟知的教會所發生的事吧！

婦女服事小組聚會，是否成為比禱告會更大的事呢？弟兄們的早餐會又如何呢？有多少定期參加禱告會的人，熱心地為教會在社區中擴展傳福音的事禱告呢？整個教會生活中，用在專題、活動、及服事上的時間和興趣，與用在禱告上的時間之間有什麼樣的分別呢？如果一個非基督徒要參加我們教會的禱告會，他得到的印象，會是一個只關心彼此的病痛，互通舒適與否的團體嗎？或者，他看到我們是一個充滿活力、關心失喪靈魂得救問題的團體嗎？

我不能不驚訝於「生命的呼吸」所帶來的事，這不是我們今日所喪失的嗎？我們不是發現各種卓越的技巧仍然毫無能力製造正確果效嗎？我相信要使神的事工更強、更快地開展，絕不能與那些充滿著保羅熱切禱告之靈的禱告勇士分開。

用來恢復平衡，給予禱告優先、正確地位的方法是什麼呢？

我們需要紀律，這個紀律要求我們檢討一下今日生活中的每一個層面，如看電視、打電話、赴宴會、娛樂、甚至參加教會活動所花的時間。

我們需要犧牲一些大家所缺乏、也會浪費的「時間」。我們需要有深切的渴望，以致保羅屬靈摔跤的強度，可以在我們切望神的目標及我的禱告中加倍。有了這種精神，並有了具備資格教導這種禱告的人（可惜似乎他們愈來愈少了），我們就會開始達到不可能的目標，並奪回「基督徒生命的呼吸」。

❖ 神的每一項工作的成就及品質是根據：

- 代禱者的生命和奉獻
- 代禱的時間和內容
- 執行工作者生命和禱告程度

——摘自「肢體交通」網站；邦茲

## 【姊妹心聲】完美母親的謎思

### 一·說明

美國新聞週刊記者 Judith Warner 從統計數字得知現代的美國母親，有 70% 認為當母親的壓力非常大。至於孩子年齡仍幼小的母親當中，高達 30% 患有憂鬱症。在一項問卷調查中，有 909 位美國德州的母親向問卷調查員坦承，當母親的滋味不過就像作家事，甚至還不如作菜有趣，比起看電視就更沒得比了。記者非常驚訝於這項報告，因而親自訪問 150 位分住在美國各州的母親，想瞭解現代母親的生活與心聲。

### 二·事實

記者訪問對象中的母親，年紀約在 30-45 歲的母親(出生在 1958-1970's)。這個時代的女孩是成長在無憂無慮的環境中，女權運動已為她們開闢了更寬廣的成長空間。她們在學校與職場的表現不但逐漸追上同年齡的男生，在一些領域中甚至還超越男性的表現。這些不知愁滋味的天之嬌女，對進入「母親」的世界也抱著同樣樂觀的態度。一方面認為丈夫會分擔一半的家務，好的托兒所也不難找，加上對自己能力的信心，孩子與工作兼顧絕對可行。

但是這些不認輸的女性一旦成為媽媽後，才發現要同時成為一流員工和一流母親，一兩個星期或許還能撐得過去，一兩個月靠著一些幫助或許勉強，但一年半載下來，許多母親才發現自己所走的是一條孤單、疲憊又沉重的道路。而她們不能瞭解的

是，原來她們以為自己與上一代的母親會有很大的差別，但似乎一旦走上母親的道路，廿一世紀與廿世紀似乎並沒有什麼不同，母親的角色似乎沒有什麼人可取代，而自己只有不斷地調適，接納現狀。只是不禁要問，可給將來要成為母親的女兒什麼好的建議？！

### 三·解讀

現代女性在成長的過程中，在受教的內容與目標上的確與男性沒有什麼差別。但是女性天賦的職責，懷孕生子，卻會為女人一生帶來最深遠的意義和最神聖的使命。在廿世紀，社會對兩性在生理與心理的異同上，開始有更多的認識與瞭解。這些認識與瞭解對兩性間的相處或許有些幫助，但對現代女性的生涯規劃幫助卻不大。女性們能將一技之長貢獻與社會自然是很好，但如何能在生命中短短地十幾廿年中，培養下一代成為對社會有貢獻的人，似乎是現代女性們共同的心聲。

### 四·應用

完美的母親是否是一個謎思？

人的確非常有限，但聖經中卻有一幅「完美母親與妻子」的畫像：「才德的婦人誰能得著呢？他的價值遠勝過珍珠。他作細麻布衣裳出賣，又將腰帶賣與商家。他觀察家務，並不喫閒飯。他的兒女起來稱他有福。他的丈夫也稱讚他，說，才德的女子很多，惟獨你超過一切。」(箴言 31:10,24,27-29)

這位女性之所以能又經商，又理家，秘訣在同一章第 30 節：「敬畏耶和華的婦女，必得稱讚。」敬畏耶和華是智慧的開端。智慧的婦女會去尋求神創造自己的目的和旨意，在每天的生活中，學習用信心順服神的引領，無論是在家庭或職場，用愛心接待周圍的人，用盼望的心來等待自己和兒女的成長和成熟。如此的女性雖不能十全十美，但心中必有滿足的喜樂。

——摘自「神采飛揚」網站

## 【詩歌欣賞】你信實何廣大

一 父阿，在你並無轉動的影兒，你的信實極其廣大無邊；  
千萬億載你的恩惠永存在，你的憐憫像你永遠不變。  
(副) 你信實何廣大！你信實何廣大！你的憐憫每晨都是新鮮！  
凡所需你聖手都豫備完全，你的信實極其廣大無邊！

這首詩歌(《聖徒詩歌》452 首)的作者是威曉陸 (Thomas O. Chisholm, 1866~ 1960)。「你信實何廣大」是他回顧他的一生的經歷所寫出來的。他是一個很渴慕神，很願意事奉神的人。三十六歲那年 (1903) 他接受按立作了衛理公會的牧師。無奈健康狀況實在太差，只做了一年牧師就不得不辭去這個職份。失去了牧師的身分以後，迫於生活，他和太太孩子搬到紐澤西州靠推銷保險來糊口。這首詩是他五十七歲時賣保險已有好幾年所寫的。七十五歲的時候，他寫過一段話，說明了這首詩產生的背景：『因為我從小開始健康就很差，所以一生中都沒有過還好的收入。可是我不能不說，那位守約的神祇永不改變的信實，和祂所給我的許多奇妙的照顧和供應，使我充滿了驚訝與感激。』

雖然作者一生並沒有什麼特殊的事蹟，神沒有成全他的理想，去全職事奉主，而是讓他作一個平平凡凡的保險推銷員。然而從他所寫的詩裡，我們可以看出，他雖然離開了全職的服事，但是他對神的愛和奉獻服事的心志仍然沒有改變。他用神賜他的才華寫了一千多首詩歌，這些詩裡充滿了他對神的愛慕、順服，也讓我們看見一個被神重新塑造的生命所顯現出來的那份謙卑、柔和。